

## Ministero dell'Istruzione e del Merito Istituto Comprensivo Statale

# Istituto Comprensivo Statale *"Crosia "Mirto"*



Via della Scienza, 26 – 87060 Crosia Mirto (CS

© 0983.42309 - 0983.485084 - osic8ar007@istruzione.it - osic8ar007@pec.istruzione.it

Cod. Meccanografico: csic8ar007 - Cod. Univoco: UFAHDT - C.F. 87002280789 - osic8ar007@pec.istruzione.it

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - -CROSIA **Prot. 0007279 del 25/10/2023** II (Uscita)

Crosia Mirto, 25/10/2023

## **IL DIRIGENTE SCOLASTICO**

VISTA la normativa vigente, in materia di elezioni per rinnovo OO.CC.;

VISTA 1'O.M. n. 215 DEL 15.07.1991;

VISTA Nota MIUR. 29795 dell'11.09.2023:

VISTI i verbali delle operazioni elettorali svoltesi nelle sedi dell'Istituto il giorno

**24.10.2023**.

#### RENDE NOTO

sono **proclamati eletti** quali rappresentanti dei Genitori nei **Consigli di Intersezione** dell'Istituto Comprensivo di Crosia Mirto, per l'anno scolastico **2023/24**, i Genitori sottoelencati secondo la sezione e la sede a fianco indicate:

## Crosia Mirto "Via dell'Arte"

Sezione	A	Genitore	Vulcano	Caterina
"	В	cc	Mikhaleva	Mariya
«	C	«	Cosentino	Serafina
"	D	44	Romano	Anna

#### Crosia Mirto "Sottoferrovia"

Sezione	A	Genitore	Boccuti	Marco Massimiliano
"	В	"	Tedesco	Marianna
"	C	66	Aleo	Sandra

### <u>Crosia – Sorrenti</u>

Sezione	A	Genitore	Muraca	Antonella
"	В	"	Sapia	Lisa
"	C	"	Roberto	Serafina
"	D	66	Zito	Giuseppina

IL DIRIGENTE SCOLASTICO **Dott.ssa Rachele Anna Donnici** 

Il presente documento è firmato digitalmente ai sensi e per gli effetti del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse